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ДОРОГИЕ ДРУЗЬЯ!

Мы с гордостью предоставляем Вам наш проект организованных и индивидуальных туров на русском языке в Израиле. 


Мы располагаем необходимыми знаниями, опытом и возможностями, чтобы обеспечить Вам путешествие по Израилю, продуманное до последних деталей и организованное на самом высоком уровне.



ИЗРАИЛЬ


Израиль – современное, динамическое, процветающее и развивающееся государство. Здесь, на месте голых скалистых холмов, болот и пустынных пространств, возникло молодое государство с высокоразвитой промышленностью и сельским хозяйством, разнообразными коммерческими предприятиями, новыми городами и поселениями.


Израиль – Земля Обетованная, Земля Старого и Нового Завета, Земля трех религий. Земля многочисленных пророков, которые своим бессмертным учением направляли путь человека к  справедливости и законности. Эта земля в течение тысячелетий была центром культурных и торговых связей между Европой, Азией и Африкой. Десятки завоевателей прошли по этой земле. Ее история – длиной в несколько тысячелетий – так богата уникальными  историческими событиями, как ни одно место на Земле. И Израиль хранит память о них – бережно и строго. Для того чтобы вновь и вновь приоткрыть страницы вселенских тайн тем, кто приезжает на Землю Обетованную.

Израиль  привлекает людей по многим причинам. Для одних – это чистые, солнечные пляжи, шикарные гостиницы, отдых у моря, театры и ночные клубы. Для других – богатое разнообразие интересных мест, исторических и археологических достопримечательностей, контраст между древностью и современностью. Все это сосредоточено на небольшом географическом пространстве: всего несколько часов езда отделяют солнечные морские пляжи от покрытых снегом горных вершин, густые леса от живописных пустынных ландшафтов.


Независимо от того, что привлекает Вас в Израиле – солнце, достопримечательности, святые места, конгрессы, дела бизнеса или встречи с родственниками – Вы будете очарованы этой Землей!
Основные виды предоставляемых услуг


Встреча группы в аэропорту


Встреча в аэропорту осуществляется представителем фирмы или экскурсоводом в зале ожидания с табличкой и именем клиента.  Далее туристы и их багаж в сопровождении представителя компании доставляется в выбранный ими город  проживания в выбранный ими отель.

Трансферты осуществляются на легковых автомобилях (до 4 человек), микроавтобусах (до 7, 12, 16 человек), лимузинах высокого класса (до 4 человек). Наш водитель поможет туристам с переносом багажа и устройством в отеле. По желанию клиента ему может  быть заказан прокатный автомобиль любого класса.


Заселение в гостиницах 


Турист выбирает отель в соответствии со своими запросами. Отель может быть любой категории и может быть заказан на любой период. Цены отелей для индивидуальных туристов зависят как от уровня отеля, так и от сезона путешествия. Может быть заказаны по  желанию клиента как обычная комната, так и свита или президентские апартаменты.


Экскурсионное обслуживание 


Клиент может заказать любую экскурсию, по любому маршруту, как стандарстную, так и подобранную под индивидуальный вкус заказчика. Это могут быть экскурсии паломнического, обзорного, исторического, археологического характера, гастрономические или винные туры с дегустацией, прогулки на верблюдах, катания на каяках, пешие походы, поездки в пустыню на джипах. Это может быть погружение с аквалангом или маской на коралловых рифах Красного моря, просто  отдых на Средиземноморском  побережье, лечение на Мертвом море или поездка на несколько дней в Иорданию. Мы также рады предложить для V.I.P туристов организацию венчания в Иерусалиме и крещение на Иордане.


Оздоровительно-курортное лечение на Мертвом море.

Известно, что больные люди готовы ехать хоть на край света, только бы выздороветь. В Израиле таким краем света называют самую низкую точку на Земле - Мертвое море. Вдоль пустынных, местами скалистых берегов расположено большое количество термальных источников и залежей лечебных грязей.  Все это в сочетании с прекрасным солнечным сухим климатом и чистым воздухом делает побережье Мертвого моря курортом мирового значения.

Нашим предкам издавна были известны целебные свойства климата и насыщенной минеральными веществами воды Мертвого моря.

Лечение в курортной зоне Мертвого моря в корне меняет наше представление о лечебном процессе. Здесь наибольшая, по сравнению с другими водными бассейнами,  концентрация соли и минералов. Необычайно высокие качества гидрогенных сульфидов и других полезных минералов привели к тому, что Мертвое море превратилось в созданный самой природой целебный источник. Бром способствует расслаблению нервной системы, магний повышает тонус и освежает кожу. Пребывание человека в расслабленном состоянии в столь целебном источнике благотворно влияет на весь организм.

Почти все пациенты, приезжающие на курорты Мертвого моря, быстро аккли-матизирыватся,   чувствуют себя комфортно и в дальнейшем стремятся продолжить здесь свое лечение.

Почему лечение на Мертвом море приобретает все большую популярность? Что заставляет больных приезжать сюда со всего мира? Почему именно здесь был создан Международный центр по лечению таких болезней, как псориаз, астма, а также различные ревматические заболевания?

Это объясняется следующим:

Во-первых, поскольку Мертвое море находится  на 396 метров ниже уровня Мирового океана, воздушные потоки образуют над ним, своеобразный фильтр, через который проходят солнечные лучи только полезного действия. Поэтому в отличие от других мест, где больные могут проводить на солнце лишь короткие промежутки времени, на Мертвом море это можно делать по 8 часов в день.

Во-вторых, в районе Мертвого моря воздух свободен от загрязнений и аллергоидных примесей и содержит в 10-20 раз больше брома,  чем в любом другом месте,  что положительно влияет на нервную систему.

В-третьих, питьевая вода в этом районе имеет высокую концентрацию селена -элемента, подавляющего рост клеток, имеющих тенденцию к аномальному развитию.

В-четвертых, вода Мертвого моря содержит 33% солей и  минералов.

Посетив Мертвое море, вы насладитесь замечательной природой – ведь это край вечного лета, 330 солнечных дней в году, - ощутите живое дыхание истории. Ваш визит в Израиль не будет полноценным без посещения Мертвого Моря и отдыха на его побережье.

Краткое описание  базовых процедур
Пиллинг: легкий массаж с применением солей Мертвого моря и ароматических масел. В процессе данной процедуры снимается верхний слой отшелушеваемого эпителия, что способствует восстановлению функций кожи, а также более эффективному осуществлению воздействия на кожную патологию.

Обработка головы: комплексная процедура, включающая специальный массаж головы с минеральными/ароматическими маслами, а также (по показаниям) втирание специальных натуральных кремов/мазей, лекарственных средств, электротоно воздействие и др.

Грязевые маски/обертывания/аппликации: пиллоидотерапевтические процедуры (очищенная грязь Мертвого моря) проводятся по специальной методике в зависимости от патологии. В частности, маски на область волосистой части головы делаются с добавлением специальных смягчающих компонентов, маски на лицо делаются только (!) с использованием косметических средств с добавлением грязи.

Ингаляции: проводятся с использованием натуральных ароматических масел или лекарственных препаратов (по показаниям).

Массажи: в зависимости от вида патологии на первичной консультации определяется вид рекомендованного массажа из следующего перечня: общий классический, массаж крупных парных суставов, диафрагмальный, релаксационный, косметический, пневмомассаж и др.

Косметическая чистка: процедура по очищению пор кожи лица/плечевого пояса, спины от сального пигмента и патологических выделений. 

"Антистресс": процедура с применением метода талассотерапии (использование различных препаратов на основе водорослей и других продуктов моря). Гели, используемые в обертываниях, действуют непосредственно на клеточном уровне и способствуют снятию состояния стресса.

Сероводородные ванны: назначаются по показаниям, проводятся непосредственно в гостинице по методике, определяемой врачом-курортологом в каждом конкретном случае.

Лечебно-косметический комплекс: процедура, включающая легкий минеральный пиллинг, косметический массаж лица и шеи, лечебно-оздоровительные маски в соответствии с типом и индивидуальными особенностями кожи, специальное физиотерапевтическое воздействие. 

Предлагаем вам организованный тур 

"Палестина в зеркале ислама"-  паломничество к святым местам мусульман.
Первый день – 
Прибытие, переезд в Иерусалим. Ужин и ночлег в Иерусалиме

Второй день – 

Подъем к мечети Аль-Акса. Знакомство со святыми местами ислама вокруг Золотого купола. Участие в молитве мусульман Иерусалима. Посещение Храмовой горы и мечети Омара на месте, где праведный халиф молился после прихода мусульман в Святой город. Паломничество к могиле пророка Дауда, посещение места последний трапезы пророка Исы с учениками, места, где заснула вечным сном его мать Марьям. Молитва в мечети Аль-Акса. Ужин и ночлег в Иерусалиме.
Третий день –

Паломничество на Масличную гору, посещение пещер пророков, могилы Марьям, Гефсиманского  сада- места ареста пророка Исы. Посещение места рождения Марьям, матери пророка Исы. Молитва в мечети Аль-Акса и ночлег в Иерусалиме.

Четвертый день – 

Паломничество к могиле пророка Мусы. Отдых на Мертвом море в специально выделенном месте. Посещение магазина при заводе лечебных и косметических препаратов Мертвого моря.
Молитва в мечети Аль-Акса. Ужин и ночлег в Иерусалиме.

Пятый день – 

Участие в пятничной молитве мусульман в мечети Аль-Акса ( Байт-Ул-Мукаддас). Во второй половине дня экскурсия в Старый Яффо. Купание в Средиземном море. Ужин и ночлег в Иерусалиме.

Шестой день – 

Посещение Вифлеема – города, где родились пророков Ибрагима, Исаака и Якуба (пещера Махпела возле Хеврона). Посещение святого источника "Оби Хает". Купание в Святом источнике. Молитва в мечети Аль-Акса. Ужин и ночлег в Иерусалиме.
Седьмой день –

Посещение могилы пророка Самвил. Посещение Рамле, бывшей столицы халифата Гаруна аль-Рашида, единственного в Плестине города, постоенного мусульманами. Паломничество к "мечети Сорока", возведенной в память о погибших за веру мусульманских мучениках. Посещение подземного "бассейна арок" из восточных сказок " 1000 и одна ночь". Посещение парка "Мина Израиль", где собраны макеты достопримечательных мест страны, в том числе святых мест ислама. Ужин и ночлег в Иерусалиме.
Восьмой день –

С утра прощание с мечетью Аль-Акса, свободное время для приобретения сувениров на Восточном базаре. Выезд в аэропорт.

В стоимость тура входит 7 ночей в гостинице туристического класса 3*-4* в Иерусалиме, включая завтрак и ужин, трансфер а/п – отель – а/п, 6 дней автобус + гид + посещения.

Стоимость тура на человека в двухместном номере:

Группа 10-13 человек – 940$
Группа 14-20 человек – 820$
Группа 21-25 человек – 720$
Группа 26-33 человек – 710$
Группа 33-40 человек – 670$
В программу можно также добавить по вашему желанию свободный день в Иерусалиме, отдых на Мертвом море в отеле, а также Эйлат ( Красное  море) .
